YpOK-uccriegoBaHue
Tema: CKOpOCTb XMMUYECKUX
peakuuun



Llenb ypoka:

* BbIAICHUTbL, YTO TAKOE CKOPOCTb
XUMMNYECKOU peaKkLunn.

* BbIACHUTL, Kakne dpakTopbl U Kak BIUAIOT
Ha CKOPOCTb XMMUYECKON peaKkLnu.



CKOpPOCTb XMMUNYECKOU peaKLnu:

D — ACL® €576, (MOﬂbj

AN T =2 T J-C



A3MeHeHne KOHLIEHTpaLMnM UCXOOHbIX
BELLECTB C TEYEHNEM BPEMEHM




1I3meHeHune KOHUEHTPaUMNN KOHEYHDbIX
BELWECTB C TEHEHNEM BPEMEHU




CKOpPOCTb XMMNYECKOU peaKLunu
B rOMOreHHOU cuctTeme:




CKOpPOCTb XMMNYECKOU peaKLunu
B reTeporeHHon cuctemMe:

An ( monb

=
s - AT-S \jz-MZ/




B3anmoaenctesme Bogopona c
KUCNopoaom

2 monb H, n 1 monb O, npn25° C
yepes 100 net

U

3000 monekyn HZO



BrnnaHne Ha CKOpPOCTb peakuuu

pa3finyHbIX (PaKTOpPOB



1) NMpupopa pearupyromnx
BellecTB

Zn + 2HCI = ZnCl, + H, 1
Zn + 2CH,COOH = (CH,C00), Zn +H, |

Mg + 2HCI = MgCI, + H,, 1
Zn + 2HCI = ZnCl, + H, 1



2) KOHUeHTpauua pearnpyrowmx
BellecTB

Zn + 2HCI =ZnCl, + H, 1

a) pacteop HCI
6) koHUueHTpupoBaHHaa HCI



3aKOH «4EeUCTBYHOLLUNX MACC»;

e CKOPOCTb XMMN4YECKOU peakunmn npsamo
nponopuMoHanbHa NPou3BeaeHUIo
KOHUEeHTpauum pearmpyroLwimx BeLLecTB.

mA+nB=pC+I[D
U=k -C) -C,



B3anmogencrteune Bogopona c
a30TOM

N,+3H, =2NH,

V=k-C, -C;



[opeHue yrnsa

C+0, =CO,
V=k-C,



3) BennunHa noBepxHOCTW
CONPUKOCHOBEHUA
pearmpyrowmx BeLecTs

CaCO, + 2HCI = CaCl, + H,0 + CO, 1

a) kycouek CaCO,
6) nsmeneyeHHbin CaCo,



4) TemnepaTtypa

[lpaBuno BaHTt-[odda:

[lpn noBbIWEeHNN TeMnepaTypbl HA
kaxxable 10° C ckopocTb 6ONbLIMHCTBA
peakuuu yeBenmnumBaeTcsa B 2-4 pasa.



[lpaBuno BaHT-[ odda:

=1

L,=U,-y

loe 7/ TemnepatypHbin KoaduuneHT



3agava:

Bo ckonbko pa3 yBenmuutcs
CKOpPOCTb peaKkuunmn?

Al° =50 U,
=
Y=2 -



JHeprua aktuBauum

H,+1,=2HI

E =167,4 /o / mons



B3anMooeucrsue C
MoaOM

Hcxopnbie AKTHUBUPOBAHHBIN ITpoaykTsl peaknmuu
BEIECTBA KOMILIEKC



IcxoaHble BellecTBa




Ynpyroe CTONKHOBEHUE




B3anmoneuncrteue




JHepreTnyeckKkasa gumarpamma
3K30TepMMYEeCKOU peaKkuumn

E |

X004, PEAKUWM



JHepreTnyeckKkasa gumarpamma
3HOOTEePMUNYECKOUN peaKLuun

[ _ L C.D

T -

E )

X04 PEARUU U



Buabl kKatanuisa

Eas

[OMOreHHbIN [eTepOreHHbLIN

NO Pt

2S0,+0,=280, 2S0,+0,=2S0,



MexaHu3m gencTBUA
KaTann3aTopoB

IIna romoreHHoOro Katanu3a:

K
A+B=AB

A + K = [AK]

[AK] + B = AB + K



OKkucneHue SO2 B SO3

NO

SO, +%0,=S0,
NO + % O, = NO,

SO, +NO,=S0, + NO



Pa3noxeHue H202

2H,0,=2H,0 + O, 1



Pa3noxeHue H202

MnO2
2H2C)2 = ZHZO + 02 1



